
 
AYUNTAMIENTO 

DE 

LOZOYA 

 

 

ACTA DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO DE LOZOYA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 3 DE MAYO DE 2023 

 

 

ASISTENTES: 

 

Sr. Alcalde: Don Carlos Ruiz González. 

Sres. Concejales: Don Víctor Masedo González, Don Félix Sanz García, Don Claudiu 

Bacescu, Don Ramón Hernanz Hernanz y Don Marcos Porras Rodríguez. Ha 

disculpado su asistencia don José Manuel Jiménez Serna. 

Sr. Secretario: Don Eugenio Miñón Marquina. 

 

 En las dependencias de la Secretaría Municipal, siendo las dieciocho horas y 

treinta minutos del día tres de mayo de 2023 y previa convocatoria firmada al efecto, se 

reúnen, con objeto de celebrar la sesión extraordinaria correspondiente a este día, los 

señores concejales referidos con anterioridad, bajo la presidencia del Sr. Alcalde don 

Carlos Ruiz González, y estando presente el Secretario de la Corporación, don Eugenio 

Miñón Marquina.  

 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos incluidos en el 

orden del día de la convocatoria, en la forma y resultados que seguidamente se 

expresan:  

 

PRIMERO.- Sorteo miembros mesa electoral Municipio de Lozoya para las 

elecciones municipales y autonómicas del próximo día 28 de mayo de 2023.  

Realizado el sorteo con el siguiente resultado: 

Municipio: Lozoya; Distrito: 01; Sección:01; Mesa única. 

Presidente: doña María del Carmen Herráez de Lucas 

Pte. suplente primero: don Henry Fricker Bertolin 

Pte. suplente segundo: doña María Jesús Aldea Casanova 

Vocal primero: doña María Josefa Risco Castillo 

Vocal 1º suplente primero: don Ivan Arribas Flores 

Vocal 1º suplente segundo: doña Angela Serrano Milla 

Vocal segundo: doña Rebeca Herranz Palomo 

Vocal 2º suplente primero: don José Luis Moreno Parra 

Vocal 2º suplente segundo: don Ignacio Fuentes García 

Del resultado del sorteo se dará cuenta inmediata a los interesados, así como a 

la Junta Electoral de zona y al Juzgado de Paz de Lozoya. 

 

SEGUNDO.- Aprobación, si procede, del  Proyecto de Ejecución para la 

Consolidación de la coronación de la tapia perimetral del Antiguo Convento de 

Lozoya.  Por la Secretaría se informa de la carta remitida por la Consejería de Medio 
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Ambiente de la Comunidad de Madrid por la que solicita, entre otras cosas, “la 

aprobación mediante acuerdo del órgano competente del Proyecto de ejecución que 

acompañan relativo a la obra de “RECUPERACIÓN DEL ESPACIO PÚBLICO DEL 

ANTIGUO CONVENTO: CONSOLIDACIÓN DE LA CORONACIÓN DE LA TAPIA 

PERIMETRAL”; dadas las correspondientes explicaciones, los señores asistentes por 

unanimidad acuerdan:. 

Primero.- Aprobar el  “Proyecto de Ejecución para la Consolidación de la 

coronación de la tapia perimetral del Antiguo Convento de Lozoya”, por presupuesto 

base de licitación de 160.035,07 €, gestionado íntegramente por la Comunidad de 

Madrid. 

Segundo.- Dar traslado del presente acuerdo a la Subdirección General de 

Arquitectura de la Dirección General de Vivienda y Rehabilitación.” 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las dieciocho horas y cincuenta y 

dos minutos, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión, de todo lo cual se levanta el 

presente Acta de la que, como Secretario, doy fé. 

En Lozoya a 3 de mayo de 2023.  

VºB                                                  EL SECRETARIO, 

     EL ALCALDE    


